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A JÁRÁSI PARASZTSÁG-MUNKÁSSÁG HETILAPJA
megjelenik minden pénteken

tatának tudnia kenAmit minden demok
Járásunk területén még az úgy­

nevezett politikai tényezők között ts 
vannak, akiket nem hatott még át 
az a tudat, hogy csak úgy erősít­
hetjük a demokráciát, ha termelé­
sünk és az egész ország gazdasági 
ereje megfelelő lendülettel növek­
szik. Szinte csodálattal kell szem­
lélnünk, hoev mennyire nehezen lát­
ják be azt a' törvényszerű igazságot, 
hogy a technikai berendezések meg­
javítása és ezek teijes kihasználása, 
a munkafegyelem ' megszilárdítása 
vezethet csak az életszínvonal fel- 
emelésihez. S ahelyett, hogy ezen 
döntő kérdéseket megérteni és má­
sokkal megértetni igyekeznének, pa­
naszkodnak és a még meglévő ne­
hézségeket túlzotton sokat emlege­
tik.

Távol áll tőlünk, hogy akárcsak 
leplezni igyekeznénk a nehézsé e- 
kei, de ha már egyesek különös 
„szeretettel* beszélnek ezekről, vizs­
gálják meg azok okait is és rá fog­
nak jönni, hogy miiyen helytelen 
álláspont szószólói. Rá fognak jönni, 
hogy olyan „szellemnek“ álltak szol­
gálatába, amelyet a politikailag és 
nagyrészben már gazdaságilag is 
megvert reakció terjeszt. Teszi ezt 
azért, mert egyéb, legalább is je­
lentősebb fegyverrel nem rendelke­
zik a suttogó propagandánál, amely- 
lyel az általa okozott háborús pusz­
títások nyomán fennálló nehézsége­
ket igyekszik felnagyítani, illetve a 
demokrácia terhére írni, hogy ezzeí 
elégedetlenséget szítson a dolgozók 
közölt.

Ebből is láthatjuk, hogy a reak­
ció jobban íudatáoan van vereségé­
nek, mint a dolgozók egy része és 
annak vidéki viszonylatban egyes 
vezetői a saját győzelmüknek. Hi­
szen. ha csupán egy esztendőre te­
kintünk vissza, eiibünk tárul az a 
hatalmas fejődés, amelyet ma már 
a demokráciákkal nem éppen ro­
konszenvező külföld is elismer.

Mik ezek az eredmények?
Mindenki emlékszik, hogy ezelőtt 

egy esztendővel még a magyar demo­
krácia ellenségei a Kisgazdapártban 
húzódtak meg s e demokratikus 
párton keresztül igyekeztek és mond 
juk meg őszintén — sokszor nem 
is sikertelenül — a magyar demo­
krácia elé akadályokat gördítem. Ez 
az állapot idézte elő a demokráciánk 
szinte már krónikussá lett jelensé­
gét, az áüandó válságokat. Ami egy­
ben azt is eredményezte, hogy a 
demokrácia igaz hívének főfigyel­
mét ez a harc kötötte le.

Nos ez állapot az 1947-es válasz­
tások során megszűnt s a reakció 
saját pártot alakított, a fasiszta Peif- 
fer-pártot és itt kezdett gyülekezni, 
innen kezdte népellenes aknamun­
káját folytatni. Persze a magyar de­

mokrácia nem tűrhette sokáig, hogy 
a nép ellenségei helvet foglalhassa­
nak a magyar törvényhozásban — 
és szétverte a demokrácia ellen gyü­
lekező úribelyárok tanyáját, a Peifíer- 
pártot.

Mindenki tudja, hogy e politikai 
győzelem után jön a bankok .államo­
sítása. amely egesz gazdasági életünk 
eddigi struktúráját alapjában megvál­
toztatja s amely azt jelenti gyakor-

iatitog, hogy a nrgytőke alól kirán­
tottuk az! a bázist, amelyen keresz­
tül befolyást gyakorolt gazdasági 
életünkte. Azt pedig mindenki tudja, 
hogy a gazdasági hatalom politikai 
hatalmat is jelent.

Nincs módunkban, lapunk szűk 
terjedelme miatt, hogy az eredmé­
nyeket mind felsoroljuk, de minden­
kinek látnia kell, hogy a kisebh-na- 
gyobb mennyiségi változások végül 
is minőségi változásba csaptak át, 
ami megváltoztatta hazánk politikai

j és gazdasági arculatát. S ma már a 
I munkásság nagyobb részben nem a 
í tőkések, hanem a saját dolgozók 
. hazájának a vagyonát növeli.

A dolgozók most már mindinkább 
j kezdik felismerni, hogy ha többet,
I jobbat termelnek, saját országukat, 

hatalmukat, a népi demokráciát erő­
sítik s ezzel megteremtik a boldog, 
emberi élet feltételeit, a szocializmus­
hoz vezető utat.

Cserei Pál.

FIZESSENEK A GAZDAGOK
Értesíti az elöljáróság a lakos­

ságot, hogy ez egyszeri vogyon- 
dézsma és a vagyonszaporuiati 
dézsme kivetésére vonatkozó laj­
stromok a községházán az 54-es 
számú irodaben 1948 évi február 
hó 10-tői Április hó 10-lg terjedő

60 napo,! át közszemlére lesz ki- 
j téve.

Erről azzal a figyelmeztetéssel 
értesíti az elöljáróság a lakossá­
got, hogy a kivetési lajstromot 
ezen idő alatt mindenki megte- 
r, é.% a mi. terhére kive­

tett egyszeri vagyondézsmára, ille­
tőleg vagyonszaporuiati dézsmára 

| vonatkozó írásbeli észrevételeit a 
i lajstrom közszemlére tételének 
; utolsó napját követő 15 nap alatt 

a szarvas# Állami Adóhivatalhoz 
benyújthatja.

C RSZ VGOS CSAVARGÓTÓL VAJ 
KERÜLT HUROKRA

A békésszenfandrási rendőrőrs a 
napokban fogta e! a szarvasi vasút­
állomáson, amikor „üzleti ‘ ügveit 
bonyolította a „rokonszakmabeliek- 
kel“, K Nagy Antal búd pesti ille­
tőségű országos csavargó-tolvajt, - ki 
hosszabb idő óla tartotta rémület­
ben Békésszentar.drás határának la­
kosait.

Kihallgatása során beismerte, hogy 
hosszabb idő óta dézsmálja a tanyai

I lakosság birkáit, tyúkjait és libáit s 
j az igy szerzett állatok jórészét a 
í kunszentmártoni „Hegedűs vendég- 
i lö“-ben értékesítette. A bűntények 

elkövetésénél segédkezet nyújtott Ks- 
dics László mesterszállási lakos. Ka- 
dics László és az orgazda ellen 
az e járás megindult, az országos 
csavargó-tolvajt pedig őrizetbe vette 
a rendőrség s a gyulai ügyészségre 
szállította be.

Felhívás
A MKP szarvasi szervezete ezúton 

hívja fel tagjait, hogy ha a tag- 
könyv cseré vei kapcsolatosan vala­
mely eívtársat a 10-es csoportok 
vezetői véletlen folytán február 23-ig 
bezárólag nem kerestek fel, szíves­
kedjenek a pártszervezet bódéjában 
sürgősen megjelenni. A megjelenés 
aunal is inkább fontos a vétlen­
ségből le nem látogatott 'elvíátsak 
részéről, mert csak az újonnan nyil­
vántartásba vett elvtársak kapják meg 
az új tagsági könyvecskét. Vezetőség.

ELÍTÉLT Á MUNKáSBÍRÓSáG
EGY KONDOROS! TEXTILUZÉRT

A napokban hozott ítéletet a mun­
kásbíróság Csajthay tanácsa egy 
négytagú textillel üzérkedő társaság 
bűnügyében. A vádlottak 260 méter 
flanellal és 16 méter delénnel üzér­
kedtek.

Elfogott kerékpártolvaj
Hanzó Pál szarvasi lakos följelen­

tést tett ismeretlen tettes ellen a 
szarvasi rendőrségen, aki ellopta 
kerékpárját.

A rendőrség erélyes nyomozás 
folytán jutott el Magióczki György 
szarvasi B. ül. kér. 9. hsz. abtti 
lakoshoz, aki a padláson lévő szalma 

j közé rejtette el a lopott kerékpárt.
A kerékpárt jogos tulajdonosának 

I már át is adta a rendőrség s a toi- 
! vaj Magióczki György ellen megin­
dult a bírósági eljárás.

A t-rsaság egyik tagja Holmik 
István kondoron kereskedő, akit a 
munkás bíróság 2 évi fegyházre, 10 
ezer forint pénzbüntetésre és vagyoni 
elégtétel megfizetésére ítélt.

A többi társát 6—8 és 2 évi fegy- 
házra, 5-1Ü.0L0 forint pénzbünte­

tésre és vagyoni elégtétel megfize­
tésére ítélte a munkásbiróság. A 
textilmennyiség, amellyel üzérkedtek, 
aránylag kicsi, mégis a bíróságnak, 
a közérdekre való tekintette! a fenti 
súlyos Ítéletet kellett, hogy kimondja 
a vádlottakra.

Milyennek kell lennie
,faSug«zdá"-nak ?w ír

A Magyar Kommunista Párt több 
mint egy éve harcol, hogy a földmű­
velésügyi igazgatás egészen a faluig 
épüljön ki. A hároméves terv vég­
rehajtása, a gazdák szaktanácscsal 
való ellátása ugyanis feltétlenül szük­
ségessé teszi, hogy lehetőleg minden 
községben legyenek megfelelő szak­
emberek, akikhez termelési kérdé­

sekben a falu népe bizalommal for­
dulhat.

A fáradozásnak most már meg 
van az eredménye: januái 20 árt 
megjelent a kormány rendeleie a 
gazdajegyzői állások létesítéséről.

A rendelet szerint a gazdajegyző 
kötelessége elsősorban a hároméves 
terv mezőgazdasági célkitűzéseinek
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a végrehajtása. Ezenkívül tartozik 
az okszerű gazdálkodást, a tahjmű- 
velést, a helyes trágyakezelést, a 
nemesített vetőmagvak használatát, 
a törzskönyvezést és általában a 
mezőgazdasági termelés minden ágát 
előmozdítani.

A magyar demokrácia a mező­
gazdasági szaktudást komolyan ér­
tékeli és most már csak az a fontos, 
hogy demokratikus szempontból is 
megfelelő szakemberek kerüljenek a 
gazdajegyzői állásokba.

Munkás újítok
Egy-egy munkástalál mány több­

nyire egyszerű. S mégis ezek a lát­
szólag apró és helyi jellegű raciona­
lizálások több ezer forint megtaka­
rítást jelentenek évenkint az üzem­
nek. Minden kiló üzemanyag, min­
den óra számit. Nem közömbös te­
hát, hogy ott, ahol lehet, minél ke­
vesebb!) erővel, és pénzzel minél 
többet termeljünk.

Régebben nem volt érdekük a 
munkasoknak, hogy a gyárnak „spó­
roljanak“. Ma azonban tudjak, hogy 
a termelés elősegítésével sajáimaguk- 
nak használnak.

Cser József, a Bőrművek Rt. gé­
pésze is felismerte ezt. Gondolko­
zott, hogyan lehetne racionalizálni 
a géphazat. „Kár a gőzért“, — gon­
dolta, s a gyár gőzszükségletén felül 
fejlődött gőzt felfogta, csöveken át 
bevezette a tápvíz-előmelegiíőbe. S 
most a gőzt használja szén helyett a 
víz meiegitésére, amely azelőtt el­
szállt a levegőbe.

Gucsi-Végh János az óbudai Gold­
berger gyár egyik újítója, a széles­
mosóban dolgozik.

A festett árú a gőzből jön a mo­
sóba. Van hideg-melegvizes és savas 
mosó. Az árú hengereken megy ke­
resztül és mártódik a vízbe. Látják 
ezt a sok hengert ? A mosó egyik 
végén áll egy munkás a másik vé­
gén megint egy — mondja magya­
rázóig. Az első adogatja, a másik 
leszedi az anyagot. Nekem az a 
feladatom, hogy itt az egész terem­
ben az összes gépeket kezeljem. 
Előfordult gyakran, hogy mosás köz­
ben elszakadt az anyag s későn 
vettük észre, az anyag rácsavarodott 
a hengerre; le kellett állni és jó 
félórába került, amig újra megin­
dulhattunk. Különösen baj ez a 
„savas fürdőnél“,ahol megvan szabva, 
hogy mennyi ideig kel! savban lenni 
az anyagnak. Ha tovább van benne, 
kimarja és 20—30 métert ki kellett 
dobni. Nem sok, mondja nevetve, 
ha az egész termelést nézzük, de 
azért is kár. Hát ennek most vége. 
Feltaláltam egy jelzőcsengőt s ha az 
anyag elszakad, az megszólal, akár­
hol vagyok meghallom, leállítom a 
gépet, gyorsan összevarrjuk az anya­
got és perceken belől mehet tovább 
a munka.

Ilyen vágyai vannak a céltudatos 
munkásnak, aki tudatában van an­
nak, hogy a maga jobbiétéért dol­
gozik.

írógép
tisztítás
javítás
karbantartás

Sztricskón ál
II. kér. 29. Piactér Takarékkal szemben.

GERŐ ERNŐ SZARVASON
Gerő Ernő közlekedésügyi mi­

niszter hétfőn délelőtt avatta fel a 
tótkomlós—békéssámsotii új vasút­
vonalat. Az avató ünnepségre utazó 
miniszter Szarvason félbeszakította 
útját s egy félóra hosszát töltött a 
munkások körében.

Gerő miniszter látogatását nagy

örömmel fogadták a dolgozók és 
arra kérték, szakítson időt a közel­
jövőben hogy Szarvas dolgozói 
közt hosszabb időt tölthessen. A 
miniszter ígéretet tett, hogy a ké­
sőbbi időben módot fog keresni és 
Szarvas dolgozóinak széles táborá­
val közelebbről fog megismerkedni.

I — OTÍ-biztositoftak figyelmébe.
j Értesítem a T. biztosítottakat, hogy 
I rendelésemet f. hó 9-én megkezdem. 
; Rendelési idő : d e. 9—10-ig, sze 
j üveget igénylők részére pedig d. e. 

10—11-ig. A munkarend zavartalan 
biztosítása érdekében, kérem a ren­
delési iaő pontos betartását. Bíkés- 
szentandrási biztosítottakra ez a kor­
látozás nem vonatkozik. Dr, Rozs­
falvi János.

Á hároméves tervet meg keli valósítani,
minden erőnkkel támogatni kell

mondotta Krón Ferenc ev. lelkész
Szarvas demokratikus társadalma 

méltó keretek közt ünnepelte meg a 
Magyar Köztársaság 2-ik évfordu­
lóját. Az ünnepségen megjelentek a 
község, a pártok, a szakszervezetek, 
a különböző szervek, iskolák veze­
tői s a munkásság-parasztság ün­
neplő tábora melleit ott volt az ér­
telmiségnek az a része, amely egyet­
ért a magyar társadalmi fejlődés 
mai periódusának egyetlen helyes 
államformájával, a Magyar Köztár­
sasággal.

A himnusz eléneklése után Ho- 
monnai Mária a „Köztársasági ima“ 
c. verset szavalta el. Dr. Gergely 
István járási főjegyző megnyitó sza­
vai után Szabó János mondta e! 
saját szerzeményű versét, majd Krón 
Ferenc ev. lelkész tartott ünnepi be­
szédét.

Beszéde elején a történelmi átaia- 
kulásoknehézségeiről emlékezett meg. 
Majd arról szólt, hogy „nemzetünk 
az iga alól“ 1945-ben szabadult fel. 
A magyar demokrácia fejlődésé fel 
foglalkozva az újjáépítés lendületét 
emelte ki, amiről messze idegenben 
is elismeréssel beszélnek, s ez 
tette lehetővé a jó forint meg­
teremtését. Amit „a m gyár mun­
kásság, parasztság s a dolgozó értel­
miség teremtett meg és véd meg“.

A munka hőseivel foglalkozott a 
továbbiakban, akiknek neveivel ..ind 
gyakrabban találkozunk az újságok 
hasábjain és egyebütt. A paraszt­
sággal foglalkozva a következőket 
mondotta: „Száz ás száz új gazda 
áll meg. .. most már tudja, h >gy a 
saját barázdáját szántja". Maid így 
folytatta: Gyárak és bánvák kulcnn... 
ott van a munkásság, hogy a maga 
életrevaló munkájával a közösség 
szolgálatába lépjen.

Fejtegette az osztálynélküli társa­
dalom kérdéseit s ezzel kapcsolato­
san a következőket mondotta: „Az 
osztálynélküli társadalom az, amely 
az óriási Teremtő gondolatában is

Á koalíció pórijai
február 7-én, szombaton este az 
Árpád-szálló dísztermében nagysza­
bású műsoros estét rendeznek vacso­
rával és táncmulatsággal egybekötve 
a szarvasi Rendőr Egyesület javára.

A hatalmas méretű mulatság iránt 
óriási az érdeklődés, amely érthető 
is, hiszen a mindennapi nyugalmunk, 
biztonságunk őrzői iránti megbecsü­
lésünket fejezzük ki azzal, ha részt- 
veszünk ezen az estén. Belépőjegy 
a bálba 2.50 Frt, vacsora és táncjegy 
10 forint. Jegyelővétel Podmaniczki 
csemegeüzletében, szikránál és a 
„Nagytrafikban“.

benne van“. Majd beszélt a szabad­
ság, függetlenség „szent eszméiről“ 
és kijelentette: „Ragaszkodunk a 
szabadságunkhoz, a függeüensé- 
günkhőz... ragaszkodunk a köztár­
sasághoz !“

Majd a 3 éves terv jelentőségét 
emelte ki.

— A3 éves tervet meg kell va­
lósítani, minden erőnkkel támogat­
nunk keli... Benne van a kenye- 

I rünk, a ruhánk, a kultúránk, békes­
ségünk, nyugalmunk.

— Minden k" vet e! kell távolítani 
a demokrácia úíjából, amibe az elő- 

! deink megbotlottak és megbotlottunk 
! mi is.

I — A magyar szív csak egy télé 
j doboghat — a köztársaság felé !

A pesszimisták felé ezeket mon- 
j dotta: „Nézzenek bele a jövőbe.,. 

Ne legyen kishitű senki... Mert amit 
az emberiség kitűzőit maga elé, meg- 

! fogja valósítani... Legyen ez a i r- 
i ténelem a magyar nép legszebb parti- 
I túrája!

Beszédét a következő szavakkal 
; fejezte be: Éljen időtlen-időig a 
I Magyar Köztársaság!

Az ünnepi beszéd után Petőfi ver- 
í sét szavalta el egy iijq, majd a 
I „Szarvasi Énekkar“ énekszáma után 
• a Szózat hangjaival ért véget az 
: ünnepség.

Svájci lap drámai beszámolója
az amerikaiak erkölcsi zülléséről

Svájc legtekintélyesebb lapja, a 
Neue Züricher Zeitung elkeseredett 
hangú cikke« közöl arról az „er­
kölcsi fertőről", amely felé az US , 
halad.

A lap szerint minden három há­
zasságra egy válás esik. Amerikában 
már nem „szakításnak“ tekintik a 
válást, hanem a házasfelek „szociális j 
helyzete megjavításának“. Teljesen j 
rendjén valónak találják, ha a házas- j 
fél elválik társától és olyanhoz megy i 
férjhez, vagy olvan nőt vesz el, a*t 
gazdagabb. Az egyház — Írja a lap j 
— nem tudja érvényrejuttatni a he­
lyes erkölcsi álláspontot. Hiába kö- j 
veteii az erkölcsrontó filmek beííitá- ! 
sát, az alkoholfogyasztásra buzdító j 
reklámok beszüntetését, a serdülök i 
nemi felvilágosítását, a válási törvény

megszigorítását, — követelései süket 
fülekre falábék.

A lap az egyház tehetetlenségének 
egyik okát abban látja, hogy az 
egyház nem egységes. Csikágóban 
— Írja — közvéleménykutatás volt 
a p<pok között. A kongregációs 
egyház lelkészei közül 50 „csak ál­
talában hisz Istenben“, kettő egyál­
talán tagadja, hogy Jézus valaha is 
élt; a megkérdezett papok fele pedig 
Jézust „Isten és az emberek között 
szükséges közvetítőnek“ tartja.

A svájci lap nagy feltűnést keltő 
cikkének végső következtetése : Sú­
lyos következményekkel járhat az a 
tény, hogy az amerikai társadalmi 
élet erkölcsi alapjai gyökerében meg­
rendültek.

Szabad Föld Téli Esték
Jól sikerült előadást rendezett a 

Szabad Fűid Téli Esték intéző Bi­
zottság járt. 30-án. Az előadók, Kiss 
György ev. lelkész és Litauszki Já­
nos tanító nagy felkészültségről tet­
tek tanúbizonyságot. Látszott, hogy 
teljesen magukévá tették azt az igaz­
ságot, hogy a falu vezetőinek a nép 
felvilágosításában és nevelésében 
óién keli járni.

Külön ki kell emelni a Liszt Fe­
renc kórus szcrep'é-ét. A kórus Tauth 
Antal vezényletével magyar dalokat 
és a „János viiéz“-böi részieteket 
adott elő. A közönség szűnni nem 
akaró tapssal adott kifejezést tetszé­
sének abban a reményben, hogy 
ezen kiváló együttes még többször 
is fellép.

Az intézőbizottság külön köszöne­
tét ezúton is kifejezi azzal a kíván-

I Sággal, hogy a jó munkához további 
! dús sikereket is kíván.
I Folyó hó 6-án este 6 órai kezdet- 
; fel tartandó estén előadók : Rex'uczki 
: Vilmos gimn. tanár és Szűcs Lajos 
I gazd. int. tanár.
I Az est keretében fellép a gazd. 

tanintézet ifjúsága.
Mindenkit, aki tanulni akar, szíve­

sen és szeretettel vár a Szabad Föld 
intéző Bizottsága.

— Műsoros teaest. A Szarvasi 
Protestáns Nős?'",vétség folyó hő 8-án, 
vasárnap este 6 órakor az Árvahaz 
dísztermében jótékonycéiű műsoros 
teaestet rendez tombolával egybe­
kötve. Műsor megváltás teával 3 
forint. Ifjúságnak 2 forint. Jegyek 
elővételben csütörtöktől Janurik 
Matyásné pénztárosnál lit. kér. 204 
és az ótemplomi lelkészi hivatalban.

Éljen a MKP 3-ik szarvasi konferenciája!
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• í*ient!szleletek
Ar. evangélikus ó-templomban vasárnap 

magyar az újíemplomban tót, mtentisztde- 
:et "'tartanak. Az istentiszteletek 9 órakor 
kezdődnek.

Református istentisztelet minden vasár­
nap d. e. 10 órakor van, bibliaóra pedig 
minden szerdán délután 5 órakor.

Róm. kát. templomban: Hétköznapokon 
reggel 7 és fél 8 órakor csendes szentmi­
se vasár- és ünnepnapokon reggel 8 és 9 
órákor csendes szentmise, 10 órakor nagy­
mise szentbeszéddel, délután 3 órakor pe­
dig litánia.

_ Taggyűlés. A Szarvasi Föld-
míves Szövetkezet folyó évi február 
15-én d. e. 10 órakor a szakszerveze­
tek székházában (Árpád-szálló eme­
let) taggyűlést tart, melyre ezúton 
hívja meg tagjait az Igazgatóság.

— Meghívó A Szarvasi Iparos­
inak Önképző Köre f. hó 15-én tartja 
rendes évi tisztújító közgyűlését, 
melyre az Önképzőkör tagjait ezúton 
is tisztelettel meghívja az Elnökség.

— Taggyűlés, A Szarvasi Paraszt­
szövetkezet ezúton is meghívja tag­
jait az 1948. évi február hó 15-én, 
d. e. 10 órakor a Nemzeti Paraszt­
párt helyiségében tartandó rendkívüli 
taggyűlésére. Tárgysorozat: A Szarvasi 
Földmivesszfivetkezeitel történő egye­
sülése. 2. Vármegyei ügyvezetői 
tanfolyam Szarvason, február 16— 
29. 3. Vármegyei igazgatósági és 
felügyelőbizottsági tagértekezlet 
Szarvason március 1—3. 4. Eset­
leges indítványok. Igazgatóság.

— Mókaest. A Szent István Ott­
honban f. hó 8-án, vasárnap este 7 
órai kezdettel a Liszt Ferenc kórus 
Tauth Antal karnagy vezetésével 
mókaestet rendez. Belépődíj 3 és 4 
forint. Ha jól akar szórakozni, okvet­
len fáradjon el.

— Meghívó. A Nemzeti Paraszt 
Párt szarvasi szervezete folyó évi 
február 8-án d. e 10 órakor a párt- 
szervezet székházában rendes évi 
tisztújító közgyűlést tart. melyre 
minden párttagot ezúton tisztelettel 
hív meg a Vezetőség.

— Szarvasi Kereskedők Szake­
gyesülete f. év február 8-án d. e. 
fél 10 órákkor tisztújító közgyűlést 
tart. Közgyűlés napirendje: 1. Vá­
lasztmány és tisztikar választása. 2. 
Tagdíj rendezés. 3.1947. évi munka 
és az egyesület anyagi helyzetének 
ismertetése. 4. Könyvtár rendezése. 
5. Esetleges indítványok. A napirend 
fontosságára való tekintettel pontos 
megjelenést kér a Választmány. Ha­
tározatképtelenség esetén a közgyű­
lést f. év febr. 22-én d. e. fél 10 
órára hívja össze.

— Elveszett egy vizsla kutya.
Január 30-án, pénteken Szarvason a 
Gulyás kocsma környékéről eltűnt 
egy sötétbarna szőrű, hosszú farkú 
fiatal vizsla kutya. Kérem a nyom­
ravezetőt, adja le Ábel Zakariás 
Békésszentandrás Vadászotthon ven­
déglőbe, aki keilő jutalomban része­
sül.

Nyiittér*
Felszólítom iij. Szűcs József 

szarvasi villanyszerelő iparost, hogy 
a szarvasi Ipartestületben betöltött 
másod jegyzői állásáról önként mond­
jon le 8 napon belül, ellenkező 
esetben a múltban viselt ténykedé­
seit a nyilvánosságra hozom.

Székely Andor.
*) E rovatban közlőitekért nem vállal felelőt* 

•éget sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal.

Borzalmas terror Koreában
Martin, a New York Post munka­

társa szenzációt keltő cikksorozatban 
számol be lapjában koreai utazásai­
ról. Véleménye szerint az amerikai 
katonai kormányzat Dél-Koreában 
„rendőrállamot“ létesített. Az ameri­
kai hatóságok is elismerik, — írja — 
hogy az általuk támogatott Syng Man 
Thj és a többi jobboldali politikus 
népszerűtlenek a tömegek előtt és 
hatalmukat kizárólag az amerikai

megszálló csapatoknak és a nép 
megfélemlítésének köszönhetik.

Martin cikke leírja, hogy a délko­
reai börtönök közelében minden 
éjjel lehet hallani a borzalmas 
megkínzott baloldaliak jajveszéke­
lését. Martin egyébként megállapítja, 
hogy Dél-Korea politikai irányítása 
néhány gazdag család kezében van, 
akik a japán megszállás alatt együtt­
működtek a fasiszta hódítókkal.

A gazdasági rendőrség
a legszigorúbb ellenőrzést indítja meg 
a fekete sertésvágások megakadá­
lyozása érdekében. Ennek során 
ellenőrzik azokat is, hogy kik nem 
teljesítették dézsmazsir beszolgálta­
tást kötelezettségüket. Attól, aki ser­
tést feketén vág le, sertését vagy 
annak feldolgozott termékeit elko­
bozzák. A dézsmazsir hátralékosok­
kal szemben pedig a közellátás ér­
dekét veszélyeztető bűncselekmény

miatt a büntetőeljárást megindítják.
Az Országos Közellátási Hivatal 

felhív mindenkit, aki sertésvágási 
engedélyt még nem váltott és sertést 
vágási engedély nélkül vágott le, 
vágási engedélyét utólag kérje ki és 
beszolgáltatási kötelezettségét telje­
sítse, mert az Országos Közellátási 
Hivatal a mulasztóval szemben a 
büntető eljárást haladéktalanul meg­
indítja.

Áz OTI tegnap és ma
A felszabadulás után az OTI élére 

lemokratikus vezetők kerültek. A 
núltban teljes joggal az OTl-t mun- 
cásellenes intézménynek tekintették.

A régi ÖT! kegyeltjei a kegyel­
mes és méltóságos elnökök, vezér- 
gazgatók. sokszor napokig, sőt be­
ikig feléje sem néztek az lntézet-

Az 1927—31. esztendőkben mű­
ködött egy panasziroda, de amikor 
látták, hogy feladatát jól látja el, 
megszüntették. Az OTI rákfenéje a 
túlméretezett bürokráciája volt. Az 
összes kiadások 13%-át az admi­
nisztrációs költségek tették ki. Ma 
a helyzet radikálisan megváltozott.

A bürokratikus kinövéseket sike­
rült már jó részben lenyesni. így 
ma ezek a költségek az összkiadá­
soknak, már csak a 8 százalékát te­
szik ki. A régi reakciós, munkás- 
ellenes beállítottságú tisztviselőkből 
2000-et elbocsátottak. Az OTI élén 
demokratikus szellemű vezetőség 
áll, akinek irányitója Pikier György.

1945-ben egy romokban heverő 
intézményt kellett átvenni. Meg kel­
lett küzdeni az inflációs idők ne­
hézségeivel, melyek az intézetet be­
vétel nélkül hagyták. Ma pedig az 
OTI szilárd gazdasági alapokon áll,

Köszönet...
A szarvasi MNDSz. helyi szer­

ezető múlt hó 24-én a volt Hadi- 
)glyok Bajtársi Szövetségévei kar­
it ve jól sikerüli jelmezbált rende- 
ett. Az ötletes jelmezeket értékes 
jándékokkal jutalmazták.

Külön ki keli emelni a MNDSz. 
éhány tagját, (nevüket klvánsá- 
ukra elhagyjuk), akik fáradságot 
em ismertek a rendezés munkájá- 
an. *

Köszönetét érdemelnek a felülfi- 
etők, akik megértették azt, hogy 
abb adni, mint kapni.

Meg kell emlékezni azonban azok- 
61 is, akik valami oknál fogva el­
elejtettek eljönni oda, ahol helyük 
aég lett volna és ahová várták őket 
s.

Természetesen, akinek nem inge, 
le vegye magára.

A vendégek jól érezték magukat, 
s a bál a reggeli órákban ért vé­

szi irányú tanfolyama. Mindebből 
azt kell láínunk, hogy ebben az is­
kolában valóban rajta vannak, hogy 
a népben rejlő, szunnyadó értékeket 
fölkutassák és a közösség szolgála­
tába ábíísák.

Hisszük, hogy ilyen nevelők 
Szarvason még sokan vannak.

Huszúrik Pálné

Köszönetnyilvánítás
Mindazon rokonok, ismerősök, 

akik szeretett édesanyánk és nagy­
mama

özv. 3elen Jórtósné
szül. Kondacs Erzsébet

temetésén megjelentek és azzal nagy 
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek, 
ezúton fogadják hálás köszenetünket 

Szarvas, 1948. ián. 29-én.

a Gyászoló család.

szolgáltatásai emelkednek. 1946. 
augusztusától 1947 novemberéig se­
gélyre, ápolási, egészségvédelmi stb. 
célokra 409 millió forintot fizetett 
ki. Kórházaiban már 1171 ágy áll 
a betegek rendelkezésére és épülő­
ben van két új, modern, 800 ágy­
helyet jelentő kórház. Karácsonyi 
segély címén. 10,500 000 forintot fi­
zetett ki.

A panasziroda ismét működik, 
ahol naponta 100 személyesen je­
lentkező biztosított ügyét intézik.

Beküldött levél
Kedves szerkesztő elvtárs !
A Szarvasi Újság 1948: jan. 23-iki 

számában közölt „Nevelők“ c. cikk 
olvasása után szükségesnek tartom, 
hogy a nyilvánosság megismerje a 
népét szerető szarvasi pedagóguso­
kat is.

Ilyen a népét szerető, hivatásának 
magaslatán álló nevelők közé tar­
tozik Marshalkó Jenő számtan-, 
Markó Lenke zene- és Sikora Ko­
vács Margit tornatanár. Mindhármán 
a szarvasi tanítóképző tanári kará­
hoz tartoznak.

Még a tél elején súlyos sérülést 
szenvedett a tanítóképző gyakorló- 
iskolájának egyik hatodosztályos nö­
vendéke. A sérülés hosszú hetekig 
ágyhoz kötötte a tanulót s így le­
maradt osztálytársaitól a tanulásban.

A fent említett nevelők látva en­
nek a növendék s az egyetemes 
nemzeti és emberi érdekek szem­
pontjából káros következményeit, a 
szénszünet alatt összegyűjtötték a 
szerencsétlenül járt növendék osz­
tálytársait s így keresték fel napon­
ként betegágyánál és együttesen vet­
ték át a tananyagot. Ehhez persze, 
nem kell külön beszélnünk róla, sok 
szeretet, megértés és — nem utolsó 
sorban — felelősségtudat szükséges..

Avagy: milyen örömmel, lelkese­
déssel adták tudtul a szülőknek pl. 
hogy sikerült az iskola részére tüze­
lőanyagot szerezni s ha a tanítás 
megkezdődik, nem fognak fázni a 
gyermekek Valóban : Így is van !

Itt keli elmondanom, hogy a fent 
említett iskolának van 3 éves terve, 
gyakorlati oktatáshoz szükséges „mű­
helye" és nem utolsósorban müvé-

Köszönetnyiivónítás
Mindazon rokonok, ismerősök, akik 

felejthetetlen jó fiam, illetve test­
vérünk

SZLOSZ3A R PÁL
gyászistentiszteletén megjelentek és 
azzal mérhetetlen nagy fajdalmunkat 
enyhíteni igyekeztek, ezúton fogad­
ják megtört szívünk köszönetét. 

Szarvas, 1948. febr. hó 2-án.

özv. Szioszjar 3ónosné
és családja.

— Sok a kóborkutya. Szarvas 
több utcáján azt tapasztaltuk, hogy 
sok a gazdátlan, kóbor kutya. Ta­
lán nem teszünk tossz szolgálatot 
azzal, ha felhívjuk az illetékesek fi­
gyelmét ezen elhagyatott, gyanús 
külsejű ebek összefogdosására, mert 
félő, hogy a járókelők marásnak is 
ki vannak teve.

— Anyakönyvi hírek. Születtek:
Laukó János és Sánta Jolán Katalin 
leánya Jolán Anna, Brhlik György 
és Németh Erzsébet fia György, 
Búzás Pál és Laukó Judit fia János 
István, Zahorecz János és Hudák 
Mária leánya Erzsébet, Bánki Hor- 
vát Mihály és Arnóczki Irén leánya 
Edit Irén, Szél János és Litauszki 
Erzsébet leánya Mária, Demcsák 
György és Skórka Anna fia György. 
Házasságot kötöttek: Pijesovszki 
János Kuríik Máriával, Mrsan Mi- 
"hályx Gazgyík Zsuzsannával, Racz 
Lajos Uhljar Zsuzsannával, Sándor 
György Tamás Zsuzsannával, Pri- 
belszki János Behan Máriával. El­
hallak : Breznyik Erzsébet 9 napos, 
Pleskó János 47, Sándor Istvánná 
szül. Zahorecz Erzsébet 54, Jelen 
Jónásné szül. Kondacs Erzsébet 54, 
Brusznyiczki Mihály 38, özv. Gál 
Jánosné szül. Kurlinger Mária 94, 
Szigeti Jánosné szül. Szioszjar Mária 
56, Sápszki Győrgyné szül. Pije­
sovszki Mária 40, Balczó Pál 61, 
özv. Skorka Jánosné szül. Retes Mária 
68. Uhljar János 50, Madarász Já­
nos 79, Maginecz András 71, Pet- 
rovics András 76, Hanó István 75, 
Hrcsjar Judit 43 éves korukban.

Tied az ország, 
magadnak építed!
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Endr. Barátság—Sz. Barátság 2:1

Vasárnap játszót*a idénynyitó mérkőzését 
Endrödön a Barátság csapata, ahol az end- 
rődi Barátság jóképességü csapatával mérte 
össze erejét. Szemetelő esőben a következő 
felállításban játszottak! Hajdú — Burák, 
Kasuba — Kasuba II. Valastyan. Harmati 
— Miklósi, Dankó, Rákosi, Bartyik 11, Ka­
suba f. Váltakozó játék után az E. Barátság 
jobb csatársora révén 2:1-re (í '• 1) győzött 
A Barátság gólját Dankó lőtte.

Hódmezővásárhelyen játszik
vasárnap az SzSE L Csapata az NB. !l-es 
HMTE csapatává* Indulás vasárnap délelőtt 
fél 10 órakor a Gazdakörből. Kiséiők még 
jelentkezhetnek. Az S/SE 11 idehaza mér­
kőzik a MaDISz együttesével.

kézilabda
Sz. HaDiSz—Hódmezővásárhely

mérkőzésen a vásárhelyi csapat nem jelent 
meg s a MaDISz így játék nélkül kapta 
meg a két pontot

Sz. MaDISz—EMOSz 16:7
Utó só bajnoki mérkőzésükön a szarvasi 

fiúk nagyszerű játékkal győzték le ellenfe­
lüket. A bajnokság már végeidé jár és a 
MaDISz ezen két mérkőzés megnyerésével 
a harmadik helyen végzett az alábbi ered­
mények szerint :
3. Sz. MaDISz 10 7 3 122:79 20

Vicious bajnokság
2-án rendezték meg az Országos Vidéki 

Bajnokságot, melyre csaknem 60 férfi és 
női csapat nevezett A sorsolásnál a szarvasi 
férficsapatot Ciktával sorsolták össze, a 
mérkőzést a szarvasi MaDISz nyerte 7: 4 
arányban. A törökszentmiklósiakkai szem­
ben 10:3 .irányban győzött Az öcsödiek- 
től 5:4 arányban vereséget szenvedett a 
szarvasi MaDISz.

Sz. MaDIS—Debreceni Kinizsi 8:4
A döntő mérkőzés óriási izgalomba hozza 

a nézőközönséget. A nehezen alakuló játék 
még csak fokozza az izgalmakat. A szarvasi 
fiúk íudását óriási lelkesedés és gtőzniaha- 
rás fűti. GMról-gólra növelik előnyüket, ami 
harcikedvüket méginkább fokozza, s mikor 
megszólal a mérkőzés vígét jelző harang 
boldogan állnak fel a terem közepén és 
háromszoros éjjennel köszönik meg a sok 
ismeretlen szurkoló biztatását a nehéz mér­
kőzések alatt

Hogy ezen a Vidéki Bajnokságon részt 
vehetett a MaDISz. hálás köszönetét mond 
a vezetőség ezúton is azoknak a szurkolók­
nak és sportembereknek, akik anyagiakkal 
támogatták a csapatot és bizalmukat helyez­
ték abba. A játékosok pedig bebizonyíthat­
ták tudásukat nemcsak Szarvas közönsége, 
hanem az egész ország előtt.

Szarvasi S E—C. Törekvés 3 : 2 
Szarvasi S E—Óbudai GSE 1 :1

Nl. 111. oszt női bajnoki
Vasá nap játszották le az SzSE lányok a 

Csepeli Sportcsarnokban a teremkézilabda 
bajnokságban utolsó két mérkőzésüket, igen 
erős küzdelem után. A mérkőzést megnyer­
ték az ugyancsak bajnokságra törő C Tö­
rekvés ellen.

Második mérkőzésükön a Óbudai Gold­
berger S E csapata ellen állandó SzSE fö­
lény ellenére is csak eldöntetlen eredményt 
értek el A Ujáts ott 1 mérkőzés közül 5 
mérkőzést nyertek, egyet vesztettek és egy 
eldöntetlen eredménnyel végződött, s ezzel 
leányaink az NB. 111. oszt női teremlabda 
bajnokság 11. helyén végeztek a budapesti 
Elz«:tt S E csapata mögött 1 ponttal.

A vasárnapi utolsó forduló után az SzSE 
lányok részt vettek a „hétfőn megtartott 
„Kézilabda-nap“ körmérkőzésein is. Itt már 
kiütközött az elő/ő napi fáradság, a 2 na­
pos pecti tartózkodás ellenére összemérték 
erejűket az 5-6 kézilabda múlttal rendelkező 
csapatokkal Ennek keretében a Békésscsabai 
Előre S E-től elszenvedett 4 gólos vereség 
nem keseritette el a csapatot.

Keresünk megvételre

egy íróasztalt és 
használt golyós * 
csapagyakat
veszünk

Bércséplők 
Szövetkezet

['FILMSZÍNHÁZAK^
-.................. ]Vg y <5 O fTí A Z Voaór- é* ünnepnapokon

íy
EKedétek kezdete: v »» j-m. - ----- -- • , • ■ . 75 ?
hétköznap félé, fél 8 kor „___________________ _ d u. 2, 4, 6 é, 8 arckor [n

TURUL-MOZGÓ j Baróiséci-MozQÓ

Febr. 7-én szombaton, 8-án vasárnap es 
9-én hétfőn kerül bemutatásra a szezon 

legnagyobb vadnyugati filmje

Ä ¥@d©ra

törvénye
Rex a csodaló, Rin-tin-tin a csodakutya 
főszereplésével, az állatvilág bámulatos 

ügyessége, tanulékonysága és hűsége 
domborodik ki e nagy filmben. 

Kiegészítők:
Tito Morsoll és a Jugotzlóv 
küldöttség történelmi látoga­

tásé Budapesten.
Febr. tl-én szerdán és 12-én csütörtökön 
MOPEX-vadnyugati filmet mutatunk be

VillÉm-levsis
Fősz.: Johnny Mack Brown, Bob Baker.

JÖN* 1 Figyelem ! JÖN!
A MOPt X filmsorozatban a forró szerel­

mek ós izgalmas kalandok filmje

Febr. 7-en szombaton. 8-án vasárnap es 
9-en hétfőn kerül bemutatásra

DEANNA DURBIN és FRANCHET TONE 
tündéri zenés vígjáteka

Csak neked 
dalolok

MOPEX-UNIVERSAL-FILM.

Kord es szeretem
APRÓHIRDETÉSEK

I Gyékényt feldolgozásra kiad a szarvasi 
Mezőgazdasági Középiskola igazgatóság*
Ugyanott 45U kéve nád eladó. 243

Csabacsűdön kövér-düllőben 6 kis hold 
föld eladó. Érdeklődni 11 beiker. 137. 250j --------------------------------------------------------

Kákán 13 kis hold eladó. Felvilágosítást 
\ ad Dr Dávid ügyvéd 25i

Kövesül mellett egy több épületből álló 
í nagyobb ház eladó. Érdeklődni Schwaicz 
1 külkereskedőnél. 230

Ház el.-idó egy hold földdel, esetleg el­
cserélném házzal V. külker. 100 sz 279

Örökáron eladó Tóniszálláson 7 drb, 
az elsőkiösztású legelőn l drb. járás. Ér­
deklődni lehet dr. Dörnyei József ügy­
védnél és ÖHevényi János üzletében 287

Örménvzugban Zahorecz-féle fő dből 1 
kát hold föld e!adó. Érdeklődni IV, 98 sz,

276

Inkei-kákán 2 ós 4 hold föld eladó. Ér­
deklődni 11 "beiker. 145 sz. 225

1 kér. 83 számú ház nagy telekkel kövesül 
mellett és egy Betlehemben levő gyümölcsös 
600 O-ől, szentandráii kövesül mellett 4 
hold föld búzával bevetve eladó. 237

Kövesül mellett egy több épületből álló 
nagyobb ház eladó. Érdeklődni Schwarcz 
toiíkereskedőnél. 330

I. kér. 142 számú ház eladó. Érdeklődni
Hl. kér. 120j4 szám alatt vagy a Turul 
mozgóban. 239

II. kér. 176 számú ház jutányos áron
eladó._____________________________ 270

Eladó Mangolban kh. 800 G-öI gyü­
mölcsös, 2 tagban is. Érdeklődni 1. kér. 20í. 
sz. alatt. 266

Hó*ot vennék életjöiadékért, gondozá­
séit. Cím a Malmos nyomdában 306

VI. külker, 170 sz. alatt a Fap-düllőben 
70 kis hold tanyásingat'an egészben vagy 
részletekben is eladó. Felvi ágosltást ad: 
dr. Dörnyei ügyvéd. 268

Eladó MÁV 48 colos cséplő, segédmotor­
kerékpár. satu, üllő, bőrfúvó, smirgiizögép, 
podgyászkocsi 11 kér. 145. 323
J^Örményzugban az ískolasoron 3 hold föld 
eladó. Érdeklődni Fapp-düllő VI. külker. 
195 szám. 316
jgBpp v~*c3rrTWJ'-^

Földek és házok eladók
4(1 hold főid tanyával
16 „ „ íanyanélkü!
4Vs „ „ endrődi útnál
7 „ „ Kákán
20 „ „ Kiskiráyságon
Jó karban levő cserepes ház öl üz- 
letes báz
600 C-öI gyümölcsös Betlehemben 
200 D-öl gyümölcsös Mangolban, 
!,s ház I kerületben, 32 m. hosszú 
épület lebontásra, !4 ni. cserepes 
épület lebontásra, 14 m épület 
értődi útnál, 10 ho’d főid feliből 
kiadó.

L Á U K Ó ingatlan iroda

Febr. 11-én szerdán ós 12-én csütörtökön 
a legszebb francia film. A szezon kima­
gasló művészi alkotása, a szerelem és 
féltékenység izzó drámája kerül bemuta­
tásra Maria Mauban és Pierre Bianchar 

főszereplésével, cime:

Äz áruló 
asszony

Kiegészítő : M A F I R T-krónika, 

Figyelem! JÖN! Figyelem I JÖN!

Orkney rejtély
Ház félportáva! pénzért vagy földért eladó 

111 kér 162 sz. Árvaház mellett. 322

10 kishold föld a Nagyszénást érparton 
a legelő mellett eladó. Érdeklődni lehet a 

í Malmos-nyomdában. —

Igen előnyösen biztosíthat tűz-. jég ellen 
a karteíeo kívüli Gazdák Biztosító Szövet­
kezeténél. Külön szövetkezeti engedmény.

325

Egy jókarban lévő használt Írógép eladó 
IV. kér. 188, 314

Spricgely Gyö’gy Csabacsűd tanya 77 
szám alatti lakos a Szövetkezeti Ma ómnál 
elhagyta gabonalapját, Kéri a megtalálóját 

1 a Glózik-féie kocsmában Valach Andrásnak 
I adja át 313

Veszek harangűtéső fe-etleg többhangú} 
körtenélküii faliórát Eladók címüket kö- 

I zÖijék Müller könyvkereskedésben 312

Bencsik János sz-ntandrási lakosnak 2 
I drb. jármos-tinója eladó, lóért is lehet cse­

rébe Megtekinthető lil külker. 142 számú 
tanyán. Nádasoldaii-iskola mellett 311

Csabacsűdön Szőrhaímí legelőn fél járás 
örökáron eladó. Gyíikoshalmi dűlőben 13 
kát. S7iktalajjavított hold felesbe kiadó. Je­
lentkezni Ili 348. 310

Csernus István Bszentandráson Kálvária- 
tér 3 Szecskavágóhoz való járgány eladó.

309
4 hold föld Csipkársoron eladó Érdek­

lődni Víi külker. 195 sz. alatt, (Bakula-sor)
308

JL

1 1G0 sz. a alt 13 m-es cserepes épület 
lebontásra eladó. Érdeklődni ugyanott. 307

SAKK
Aszódi vándorserleeért folyó sakk' 

jelenlegi állása a kővetkező :
erseiiy

játszott ponl
1 Povázssy 7 5 5
2 Fchőr 6 4-5
3. Lústvík 6 4

4—5. dr Pálos 4 35
Srironv 4 3 5

6. Jar.úrik i. 6 35
7—8. janiink V. 6 3

Podmanyiczki 6 3
9—iO. Bátori 5 2’5

S'iJppanos 5 25
11-12. dr. Kondacs 5 2

Ürőgdi 6 2 5
13. Kóffín . 5 2
14. Höd<ági 6 2
15. Nádor 7 2
15. Szebellei 6 1
17 Dankó 5 1 2

Farkas Mihálynak IV k 375. 2.400 D-öl
földje eladó. Városhoz közel 305

Mindenféle női-. férfi- és gverme'Vfe-
hérnemü varrásai vállalom. Huszá: ik Félné
11 kér. 20. 304

1. kér. 485 számú* ház szép gyümölcsös-
sei eladó. Érdeklódn i ugyanő t 3c3

Eladó 225 kéve kukoricaszár. egv jó ál-
lapolban lévő mély gyermekkocsi, egy má­
zsa nerepéva. 11. kér. 66 sarokház 301

15 hold a Szövetkezeti Malom mellett 14 
hold újtanyával hosszúsoron eladó Frecs- 
kánénál. —

11 kcr. 242 számú ház MÁV 52-coios 
cséplőgép eladó vagv földért elcserélhető.

302

I kér. Vajda Péter utca 219 számú ház 
eladó 327

I. kér 251 számú ház 400 G-öl t lekkel 
eladó. Érdeklődni Dantonénál, Árva ház

325
13 kalászt hold föld haszonbérbe kiadó. 

Rizs ermeUsre igen alkalmas Érdeklődni 
Kozsuch Gábornénü l. Somogyi utca 15 í.

324

111 kerület 2 0 szh 14x9 méter hosszú 
cserépépület lebontásra eladó, érdeklődni 
ugyanott. 326

Egy j'karban lévő cséplő elad1» Vili k. 
63|i (Bálint testvérek } 329

Etjy parasztkocsi lószerszám mai eladó, 
Érdeklődni IV kér 61 sz alatt 330

Mangolzugban egy nyaralóhely eladó. 
I Érdeklődni ill kér, kér. 4 295

Szétszedhető fa disznóól" eladó. Érdek­
li. kér. 49S sz a

Sábel ház eladó. Feiviiágositást ad dr. 
Gerő 332

A Szentesi müút mellett lévő Piesovszki- 
féle kocsma, füszerüzlet sürgőben eladó

333
11 kér 208 számú ház eladó. Ugyanott 

egy 2 tonnás teherautó is ela^ó 334

Vegyen
amíg nem késő

a Földmíves Szövetkezei fate­
lepén (Lówi-faielep,Kórház-ulca)

Felelős szerkesztő és kiedő

KO 14. Am MIHALV

Főszerkesztő:
cstuui p A ír

Förounkatars*k : 
Nemzeti Paraszt Párt

PlmlHer Jáno»
Szociáldemokrata Párt :
Welsx Béla.

Laptulajdonosok :
a munkáspártok
Szeikesztóség és kiadóhivatal:

Szarvasul!. Szabadság-út !15|5L — Teleíonszára : S.

Nyomatott Malmos Károiyne kőnyvnyon - 
Hájéban .Szarvaron

Új és hasznólt rádiók, csillárok éjjeli- 
szekrénylcir.pók, vasalók és rezsók 
nagy választékban és olcsó áron Szikránál


